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EPREUVE DE PHYSIQUE !

FLERE : ARCHITECTURE

Dus¢e: 1H

U petice brindile de sasse = 440 g sambe sans vilesse iniisie d'ane fwsstear A= 0,0 . Pendun s
chate,clle et soumise & une acti

arésitante = ~K.¥ duc i Vv e valeus f = 24 il soit g = 2051

1} Labeindilic est-cle en cste fibre ? jusifics
2} Exablic 'équarion difésentiele vérifide pas Iz vitesse V()
5) On suppose désumais I vésissance de Vais népligeatic  ditermizer I tof V() et Z(t):
4) Déterminer ¥acéldration ot s vitesse d'arrivée au sof de a brindill

sellz et e e de fa chute.

L cireuit i constitaé d'uin conductee ohoigue de résistance 2 ot 4°¢n condensate
sisanente par ane source pure d tension de force dectiomotrice fem £ = 10V,

0 ¥ e dabic 6 verifiée par tn tension U (2) sux bormes
du condensateus .

2) Ls soluion géaérate de cette éqtion et sous 1 forae ;1) = A+ Be™/" od £ 1} e < sont A
castantes b dézemminer

© ) En veifiont que U() = A4 Be” e sciition de Téquation differentielc irouves fss
expressions des constantes Aett;

- O cppocs -0l combnetcs et totalomens déchiangé . déterminer B,

On suppose waintengat qus Pinsiant £ = 0, o1 fecine Vinermopteur K, le condensateur posséde ur

clmrpnmnwu&ltqw"(fl)* v

Détesminec B en fonction de F ¢t de U, Bn déduive l'expressi

by Sachant qu'd Pisstant ¢, = 10 ms, Ue(t) =
detempy en octn e

e U 1)
U, = 60V dtablir Pexgression de Is comtintz
o de b, puis caleulor sa valur

- d) Ditermine o v o couram lctie £ 31 e £





